



全市消防指战员坚守岗位,24小时待命,并在重点区域提前部署消防力量,守护市民平安过节。图为市消防队员在开展演练活动。



三一朔州二期超薄单晶硅切片车间技术人员假期开展作业。



市人民医院普外二病区护理团队尽心尽责监护危重病人。

致敬

那些节日坚守岗位劳动身影



高铁站前广场高架桥木工班工人加班加点搭建基础支架。

“五一”期间,当我们尽情享受假期这一段美好时光,仍有很多人坚守在一线岗位上。他们或披星戴月,在夜晚为行人和车辆保驾护航;或坚守在企业车间加班加点调试生产设备;或在重点工程现场忙碌作业赶工期;或苦练本领增强技能,提高救援效率;或奔波在护理站与病房里,为病人减轻痛苦;或忙碌在街道的每一个角落,只为给大家提供一个整洁的休闲环境……“劳动节”,我们的身边藏着许多深沉的美,那些依然坚守一线普通劳动者,忙碌中留下了最美的身影。

近日,记者深入一线,用镜头记录下了他们忙碌的身影,他们洒下的是汗水,绽放出的却是灿烂的光芒。他们兢兢业业、充满激情,用实际行动诠释着劳动之美,向他们致敬,伟大的劳动人民!

文/图 记者 薛礼伟 高文武



朔城区农技人员深入田间地头对农民进行技术指导。



市交警宣传员向行人发放相关宣传资料,提醒司乘人员牢记安全知识。



山西晋坤矿产品公司技术人员在检查催化裂化前驱体生产线。



市城发供水公司工作人员抢修破损管网。



古城乳业机器人生产线正在忙碌工作。

